11Iro

HAmsa: Pud
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.11.2014 18:51:46

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2014 11:35:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289858/answer/289866




MoryT OBITH pa3HBEEe IPUYUHE - OT IEPBUYHOU [TAaTOJIOTUY 10 IIOCTIEACTBUHM UHPEKIXOHHO-
BOCTIAJIUTENILHOTO Tpo1iecca. CraliTe ciepMy Ha 6akIoceB, ypeTpaibHbIN Ma3okK - Ha UIIIIII. B
Ka4yeCTBe CUMIITOMATHY€eCKOM MOMOIIY IPUMEHSIHTe JTI000# aHeCTe3UPYIOLINH rejib MECTHO Ha
TOJIOBKY IIO[ ITpe3epBaTuB. Pe3ynbTaThl aHAIKM30B MIPUILIATE CI0a BMeCTe C IePBUYHBIM [TIUCHEMOM.



